



我们不是“北上广”，少儿春晚很难得

# 带孩子看一场专属他们的晚会

本报聊城2月3日讯(记者 王瑞超) 连日来,本报推出的少儿网络春晚售票,受到家长、团体、部分机构的广泛青睐,纷纷踊跃抢票。目前,抢票活动正火爆进行,抢票就是抢位置,还等什么,带孩子去看一场专属于他们的晚会吧。

“孩子长这么大,从来没见过一场属于自己的现场版文艺晚会,这次不能错过!”一位家长买票时说,她慨叹我们生活的城市不像北上广等大城市一样给予孩子无数机会,14岁的女儿成长历程中从未看过这样的专属晚会。

“觉得很亏欠孩子的,以前我也想领她看,可惜没有举办的。”她认为这是家长对孩子的亏欠,这次算是弥补。她还表示,女儿从小喜欢“红果果”“绿泡泡”,智慧树栏目陪伴了她的整个童年,一定要带女儿亲眼目睹荧屏之外的央视著名主持人。

此次聊城首届少儿网络春晚以“展现少儿才艺,成就艺术梦想”为宗旨,致力于将少儿春晚打造成真正的展现少年儿童精神风貌的舞台,为展现全市少年儿童艺术才华、充分挖掘少年儿童纯真至善的艺术天赋、激发少年儿

童的无限艺术才能提供艺术平台,为聊城少年儿童量身打造真正属于他们的春节晚会。

少儿网络春晚由主办方向水城3岁至16岁的少年儿童个体及团体进行选拔,并邀请聊城各界知名专业人士点评、指导,是为本土少年儿童量身打造的一场同龄人当主角的文艺盛宴,值得每位关注孩子成长进步的家长、团体、相关机构等观赏。晚会将于2月8日下午两点半在水城明珠大剧院震撼上演,央视少儿频道著名节目主持人“红果果”、“绿泡泡”亲临水城,与水城四位小朋友

一同打造强势主持阵容。

主办方特别提醒现在处于观望状态的家长,门票优惠力度已经够低,而且三种买票省钱方式已经公布(本报金牌读者、小记者,组团买票,十人算团购;到报社扫描二维码),目前许多席位已经抢空,抓紧去报社抢票吧,抢票就是抢位置;本身席位有限,售完为止。

抢票地址:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

抢票电话:0635-8277092

18606350148。

天气



4日:多云转晴,北风2~3级增强到3~4级,-4~5℃



5日:晴间多云,北风转南风2~3级,-5~7℃



6日:晴转多云,南风2~3级,-4~7℃

(谢晓丽)

## 茌平国家级森林公园获批设立

日前,茌平国家级森林公园经国家林业局批准设立,聊城市又添一国家级森林公园。

据了解,茌平国家级森林公园前身是1959年建立的茌平县国有菜屯林场,至今已有近半个世纪的造林历史。2010年茌平县林业局整合地处黄河故道沙区的菜屯、贾寨、肖庄三乡镇森林资源成立“市级黄河故道森林公园”,并于2013年通过省级森林公园评审,正式成为“茌平森林公园”。总面积2126.6公顷,其中有林地面积1557.95公顷。拥有1300余公顷的人工杨树林,是山东平原地区现存面积最大的人工杨树林之一。

公园内有维管植物61科,127属,206种,野生动物29目,66科,225种。同时,拥有国家AA级旅游景区中国圆铃大枣博览馆等人文景观。目前,林场每年森林旅游人数达1000万人次。(张超)

## 20个节目将亮相春雨慈善晚会

张地、奇宝组合、张明敏等众多选秀达人参演

本报聊城2月3日讯(记者 凌文秀) 7日晚7点,聊城首届慈善晚会就要在聊城影剧院开场啦!本场演出演艺人员阵容强大,有正在冲刺星光大道年度总冠军的聊城演艺明星张地、山东好声音总冠军张明敏及奇宝组合等,他们都是推掉了商业演出,义务参加春雨慈善晚会,奉上精彩节目。

从聊城走向《星光大道》的阳谷人张地,现场将演唱歌曲《孩子

别哭》。同时将在家乡人民面前展现现场创作歌曲这一深厚功底,为春雨创作一首曲目。张明敏曾是山东好声音总冠军,原籍东北的她,也因着爱心而退掉一些商演,来参加本次晚会。还有新加坡著名节目主持人、歌唱演员、新加坡新移民总会艺术团团长刘秋枫女士倾力献唱。

本报曾经报道过的毛泽东的特型演员徐汝林也将参演,还有聊

城市杂技团的杂技演员献上精彩的杂技表演《滑稽小丑》。

而根据春雨六年多来,一些感人故事融入其中的诗朗诵,也是一大感人高潮。一部分受捐助的贫困孩子也将被从聊城各地接到晚会现场。

这场爱心演出,不仅感召了众多演艺界人士,更有众多爱心商家献上爱心。主办方初步统计,此次春雨慈善晚会捐赠爱心款款项已

近5万元,还有很多爱心企业商家和爱心人士想继续参与;此外,众多社会知名和专业人士积极参与晚会策划、组织等。

晚会不设置现场捐款环节,只是以晚会的形式,将众多爱心商家聚集起来,一起看一场公益晚会,听一听聊城贫困孩子们的故事。如果有商家希望捐助这些贫困孩子,可私下跟春雨志愿者们联系,所捐赠善款将全部用于贫困孩子。